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У Запоріжжі на День відкритих дверей в інженерної 

академії школярі спілкувалися з металургами 

В Запорізькій державній інженерній академії у День відкритих дверей були 

представники «Запоріжсталі» 
Дні відкритих дверей в ЗДІА традиційно проводяться з участю представників комбінату 

«Запоріжсталь». Внз і підприємство пов'язує давня дружба та взаємовигідне співробітництво. 

Після закінчення академії багато випускників приходять працювати на комбінат. У День 

відкритих дверей школярі спілкувалися з металургами. 

Важливо зробити правильний вибір 
— Ми сьогодні присутні на заходах у рамках Дняоткрытых дверей Запорізької державної 

інженерної академії. Це традиційний захід з нашою участю, — розповів «Индустриалке» 

начальник управління добору, комплектування та розвитку персоналу комбінату 

«Запоріжсталь» Сергій Койпыш. — Тут присутні випускники шкіл та інших навчальних 

закладів різних районів міста. Ми сприяли в організації зустрічі. 

Це дуже відповідально — зробити правильний вибір своєї майбутньої професії. Потім це 

стане запорукою подальшої успішної кар'єри і життя. Обрана випускником професія повинна 

бути для нього цікавою. І вона ж повинна бути затребувана в нашому місті Запоріжжі. 

Оскільки наш регіон промисловий, то на виробництві завжди потрібні грамотні 

висококваліфіковані фахівці, професіонали. Причому, не тільки інженери, але і кваліфіковані 

робітники. 

Хочу зазначити, що «Запоріжсталь» ще на етапі навчання дає можливість студентам 

проявити себе і активно підтримує молодих фахівців. А це полягає в тому, що кращим 

студентам ЗДІА виплачуються іменні стипендії від генерального директора комбінату 

«Запоріжсталь» Ростислава Ігоровича Шурми. Вони мають можливість закріпити свої 

теоретичні знання у нас на практиці. І, відповідно, кращим випускникам надається пріоритет 

при працевлаштуванні. 

Треба сказати, що комбінат «Запоріжсталь» є хорошим стартовим майданчиком для 

вдосконалення в професії. Понад 40 відсотків нашого трудового колективу це молодь. 

Цілеспрямована, мотивована, не тільки добре працює, але й активно бере участь у 

суспільному житті. 

Щороку ми приймаємо на практику понад півтори тисячі студентів та учнів навчальних 

закладів усіх рівнів акредитації. І більше 200-250 випускників потім приходять до нас на 

роботу. 

Ректор ЗДІА Віктор Банах, сам у минулому випускник цього вузу, розповів, що співпраця 

з комбінатом «Запоріжсталь» у інженерної академії давнє. Воно полягає в тому, що регулярно 

проводяться екскурсії на комбінат. Студенти проходять практику на підприємстві, виконують 

лабораторні, курсові та дипломні роботи, стажуючись на виробництві. А ще фахівці 

комбінату проводять інженерної академії майстер-класи, розповідаючи про всі нюанси 

виробництва. Кращі студенти отримують стипендії від комбінату «Запоріжсталь». А потім 

багато випускників приходять працювати на «Запоріжсталь». 

В День відкритих дверей в інженерної академії я побажав старшокласникам удачі. І, 

звичайно, правильного вибору, – сказав начальник управління добору, комплектування та 

розвитку персоналу комбінату «Запоріжсталь» Сергій Койпыш. 
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